

DEI® CLEVER EASY-FILL

COMPOSITO FLUIDO AD ELEVATA RESISTENZA

CE
0546



Via Torino, 765
21020 Mercurio (VA) - Italy
Tel. +39 0331 969270
Fax +39 0331 969271
www.deiitalia.it

Prodotto per uso odontoiatrico
Tenere fuori dalla portata dei bambini
Data delle specifiche: 03/2019

Bis-GMA FREE

CONFEZIONI IN COMMERCIO

2 siringhe da 2 g e 10 puntali
disponibile nei seguenti colori:

- A1 **REF** EFA1
- A2 **REF** EFA2
- A3 **REF** EFA3
- A3,5 **REF** EFA35
- A4 **REF** EFA4
- Traslucido **REF** EFTL
- Bianco Opaco **REF** EFOW

EASY-FILL

CARATTERISTICHE

DEI® Clever Easy-Fill è un composito fotopolimerizzabile fluido, radiopaco (210% Al), ad alta viscosità. Rispetta le normative descritte in ISO 4049.

Grazie all'elevata percentuale di riempitivo offre maggiori garanzie di durata e resistenza quando viene utilizzato per restauri estetici definitivi in aree sottoposte a carico.

COMPOSIZIONE

- Diurethane dimethacrylate
- Butanediol dimethacrylate
- NON CONTIENE Bis-GMA

DATI TECNICI

Durezza Vickers: 794 MPa
Resistenza
alla flessione: 144 MPa
Modulo elastico: 12316 MPa
Resistenza
alla compressione: 431 MPa
Riempitivo: circa 77%
Radiopacità: 210% Al

INDICAZIONI

- Sigillo di fessure anche estese su molari e premolari
- Otturazioni in cavità di V classe (carie cervicali, erosioni)
- Otturazioni poco invasive in cavità di I, II e III Classe
- Restauro di difetti nello smalto
- Bloccaggio di sottosquadri
- Piccoli ritocchi a contorni e sfumature dello smalto
- Aggiunta nei contatti interprossimali
- Riempire piccole bollicine o lacune
- Finish line (più elastico) su sottostrutture in fibra di vetro o carbonio

VANTAGGI

- Fluido e viscoso
- Non cola e non gocciola
- Di facile e precisa applicazione
- Penetra anche in aree difficilmente raggiungibili
- Restauri resistenti e duraturi
- Individuabile ai raggi X
- Alta lucidabilità
- Biocompatibilità ottimizzata

EASY-FILL Bianco Opaco

CARATTERISTICHE

DEI® Clever Easy-Fill Bianco Opaco Baseline è un composito fluido fotopolimerizzabile, altamente radiopaco, privo di Bis-GMA risulta particolarmente indicato per pazienti ipersensibili. È indicato come fondo cavitario e grazie alle sue caratteristiche permette di ottenere un contrasto ottimale col materiale da restauro e con la struttura del dente naturale.

COMPOSIZIONE

- Diurethane dimethacrylate
- Butanediol dimethacrylate
- NON CONTIENE Bis-GMA

DATI TECNICI

Durezza Vickers: >654 MPa
Resistenza
alla flessione: >114 MPa
Modulo elastico: >10815 MPa
Resistenza
alla compressione: >298 MPa
Riempitivo: circa 73,1%

INDICAZIONI

- Fondo cavitario
- Definizione della linea tra composito e struttura dentale per facilitare il lavoro in caso di ri-trattamento
- Pazienti iperallergici in quanto non contiene Bis-GMA
- Raggiungimento della tinta in caso di dentine brune o molto cromatiche
- Stain

VANTAGGI

- Non gocciola
- Applicazione facile e altamente precisa
- Alta bagnabilità della struttura del dente
- Massima adesione e sigillo
- Adatto per restauri definitivi
- Alta resistenza all'abrasione
- Facile da lucidare
- Facile da individuare ai raggi X
- Biocompatibilità ottimizzata
- Previene sensibilità post operatorie e carie secondarie

MODO DI IMPIEGO (STUDIO)

Operazioni preparatorie
Prima di iniziare il trattamento, pulire il dente con pasta lucidante esente da fluoruri. Scegliere la tinta con una scala colori Vita® con dente ancora umido.

1. Preparazione della cavità

Preparare la cavità secondo quanto in generale richiesto per tecniche adesive. Tutti i margini di smalto della parte anteriore devono essere bisellati. Evitare preparazioni a finire. Sciacquare la cavità con acqua, eliminare tutti i residui e asciugare. Isolare la cavità. È consigliabile l'uso di una diga di gomma.

2. Protezione della polpa

In cavità molto profonde, rivestire le aree prossime alla polpa con idrossido di calcio.

3. Aree di contatto prossimali

Per cavità con sezioni prossimali, posizionare una matrice trasparente.

4. Mordenzatura

Applicare il gel mordenzante con la massima precisione, cominciando dai margini dello smalto. Lasciarlo reagire per almeno 30 secondi prima di sciacquare con acqua. Asciugare le zone mordenzate con aria compressa esente da olio. Evitare di disidratare la dentina. Dopo l'asciugatura, le superfici mordenzate appaiono bianco/rosso e non debbono essere contaminate prima dell'applicazione dell'adesivo. In caso di contaminazione con saliva, ripetere la procedura.

5. Applicazione dell'adesivo

Per i dettagli seguire le istruzioni per DEI® New Extra Bond.

6. Applicazione di DEI® Clever Easy-Fill

Introdurre strati sottili (massimo 1,5 mm) di DEI® Clever Easy-Fill direttamente nella cavità usando i puntali curvi per applicazione forniti con il materiale. Durante l'applicazione del materiale con puntali assicurarsi che non restino inglobate bollicine d'aria. Polimerizzare ogni strato con un comune apparecchio polimerizzatore per 40 secondi, mantenendo la guida di luce il più vicino possibile alla superficie, e non toccarla o allontanarla.

7. Rifinitura

Prima di fotopolimerizzare l'ultimo strato di composito, applicare DEI® Surface Hardener e fotopolimerizzare per 40 secondi, lavare e asciugare. L'indurimento del composito sarà completo. Utilizzando questo prodotto si evita di dover eliminare lo strato di inibizione superficiale con fresi o altri prodotti riducendo i tempi di lavorazione. Se si desidera aumentare l'estetica e la resistenza della ricostruzione applicare DEI® experience Seal Coat Fast. Fotopolimerizzare per 60 secondi e lasciar polimerizzare per altri 20 secondi.

Rimuovere lo strato superficiale di DEI® experience Seal Coat Fast con DEI® Polish Paste e spazzolino di pelo di capra e lucidare con mocho di cotone o Polish Felt. A lavoro finito si otterrà una superficie estremamente dura, resistente e lucida. Inoltre questa tecnica permette di ridurre notevolmente sul dente restaurato la formazione del tartaro e della placca batterica.

NOTE

Nel caso di restauri richiedenti tempo, per evitare che il composito polimerizzi prematuramente, la luce della lampada scialitica dovrebbe essere temporaneamente allontanata.

Per motivi igienici, scartare dopo un solo uso i puntali di applicazione curvi forniti con il materiale.

Applicare il materiale composito stratificando le diverse masse. Fotopolimerizzare ogni strato per 40 secondi per spessori non superiori a 1,5 mm circa.

Fotopolimerizzare con lampade fotopolimerizzatrici con resa luminosa di almeno 500 mW/cm².

Se non si riesce ad avvicinare in modo sufficiente la sorgente di luce al materiale, risulta necessario prolungare il tempo di esposizione.

Le lampade alogene sono da preferirsi in quanto offrono uno spettro di luce più ampio rispetto alle lampade LED e quindi garantiscono l'efficienza con qualsiasi materiale foto-attivabile.

Il rispetto dei tempi di fotopolimerizzazione e degli spessori sono fondamentali per garantire una completa conversione dei materiali e di conseguenza una resistenza e durata nel tempo.

I compositi induriscono anche dopo pochissimi secondi ma non sono polimerizzati. Il risparmio di tempo in questa fase può determinare un insuccesso del restauro.

MODO DI IMPIEGO (LABORATORIO)

DEI® Clever Easy-Fill ha adesione chimica anche su composito già fotopolimerizzato.

Procedura: irruvidire il composito già fotopolimerizzato, sgrassare con alcool etilico 96°, umettare con DEI® Seal Coat Fast, attendere 1 o 2 minuti, non fotopolimerizzare, aggiungere DEI® Clever Easy-Fill e fotopolimerizzare.

CONSERVAZIONE

Non conservare a temperature superiori a 25°C. Evitare luce solare diretta. Chiudere bene le siringhe subito dopo l'uso.

Conservare il materiale a temperatura ambiente prima dell'uso. Ritirare lievemente il pistone della siringa per evitare che la pressione continua faccia fuoriuscire il prodotto bloccando l'erogatore. Non usare dopo la data di scadenza. Questo prodotto è stato ideato per uso limitato alla gamma di applicazioni descritte. Deve essere impiegato nel modo indicato dalle istruzioni. Il produttore non è responsabile dei danni causati da maneggio o impiego improprio.

CONTROINDICAZIONI

Il composito non polimerizzato può provocare allergie della pelle. Chi lo usa deve prendere opportune precauzioni (es. guanti). Operatori e pazienti a conoscenza di essere allergici ad uno dei costituenti elencati sotto "Composizione" non usino il materiale.

EFFETTI COLLATERALI

Per evitare possibili reazioni della polpa nelle cavità quando è esposta la dentina, occorre proteggere opportunamente la polpa (es. con idrossido di calcio).

INTERAZIONE

CON ALTRE SOSTANZE

Poiché composti fenolici (tipo eugenolo) inibiscono la polimerizzazione, non usare prodotti contenenti tali sostanze.

DEI® CLEVER EASY-FILL

HIGHLY RESISTANT FLUID
COMPOSITE



Product for dental use only
Keep away from children.
Date of specifications: 03/2019

AVAILABLE PACKAGES

Two 2 g syringes & 10 tips
in the following colors:

A1 ^{REF} EFA1, A2 ^{REF} EFA2,
A3 ^{REF} EFA3, A3.5 ^{REF} EFA3.5,
A4 ^{REF} EFA4,
Traslucente ^{REF} EFTL,
White Opaque ^{REF} EFWO

EASY-FILL

CHARACTERISTICS

DEI® Clever Easy-Fill is a light curing fluid composite, radiopaque (210% Al), high viscosity composite. Complies with the guidelines described in ISO 4049. Its high percentage of filler offers better guarantees as to duration and resistance when used for permanent aesthetic restorations in areas undergone to loading.

COMPOSITION

- Diurethane dimethacrylate
- Butanediol dimethacrylate
- DOES NOT CONTAIN Bis-GMA

TECHNICAL DATA

Vickers hardness: 794 MPa
Flexural strength: 144 MPa
E-Module: 12316 MPa
Compressive strength: 431 MPa
Filler content: approx. 77%
Radiopacity: 210% Al

INDICATIONS

- Seal of fissure and extended fissure on molars and premolars.
- Fillings in class V cavities (cervical caries, eroded areas).
- Minimally invasive fillings in class I, II and III cavities.
- Restoring defects in enamel.
- Blocking out undercuts.
- Minimal adjustments to the contours and shade of the enamel.

ADVANTAGES

- Both flowable and viscous
- No running or dripping
- Easy and highly precise application.
- Even penetrates into areas that are difficult to reach.
- Stable and long-lasting restorations
- X-Ray check possible
- High polishability
- Addition in interproximal contacts
- Fill small bubbles or gaps
- Finish line (more elastic) on fiberglass or carbon fiber substrates
- Optimized biocompatibility

EASY-FILL WHITE OPAQUE

CHARACTERISTICS

DEI® Clever Easy-Fill White Opaque Baseline is a light curing fluid composite, highly radiopaque, does not contain Bis-GMA, suitable for hypersensitive patients. Marks the cavity bottom and its white opaque shade provides an optimal contrast to the filling material and natural tooth structure.

COMPOSITION

- Diurethane dimethacrylate
- Butanediol dimethacrylate
- DOES NOT CONTAIN Bis-GMA

TECHNICAL DATA

Vickers hardness: >654 MPa
Flexural strength: >114 MPa
E-Module: >10815 MPa
Compressive strength: >298 MPa
Filler content: approx. 73,1%

INDICATIONS

- Cavity bottom
- Defines the line between composite and tooth structure, and facilitates the work in case of retreatment
- Suitable for allergic patients because does not contain Bis-GMA
- Easy to find the same dark colour of natural tooth.

ADVANTAGES

- No dripping
- Easy and highly precise to apply
- Good wetting of tooth structure
- Maximum adhesion and seal
- For durable fillings
- High abrasion resistance
- Easy to polish
- Easy to detect on X-Ray
- Optimized biocompatibility
- Converts post-operative sensitivities and secondary caries
- Stain

WAY OF USE (STUDIO)

Preparatory measures
Before commencing the treatment, clean the tooth with non-fluoride polishing paste. Use a Vita® shade guide to select the shade while the tooth is still moist.

1. Cavity preparation

Prepare the cavity as generally required for adhesive techniques. All enamel margins in the anterior region must be bevelled. Avoid preparations for finishing. Rinse the cavity with water, remove all debris and dry. The cavity must be isolated. It is advisable to use rubber dam.

2. Protection of the pulp

In very deep cavities, the areas closest to pulp must be coated with calcium oxide.

3. Approximal contact areas

For cavities with approximal sections, place the composite in a transparent matrix and fix it in place.

4. Etching

Apply etching gel absolutely precisely, beginning with the enamel margins. Allow it to react for at least 30 seconds before spraying thoroughly with water and drying the etched surfaces with oil-free compressed air. Avoid dehydrating the dentine. After drying, the etched surfaces of the enamel appear chalky/white and must not be contaminated prior to applying the bonding agent. Should they be contaminated with saliva, rinse and dry them again, re-etch if necessary.

5. Applying the bonding agent

Refer to the DEI® New Extra Bond instructions for details.

6. Applying DEI® Clever Easy-Fill

Apply the composite (max. 1,5 mm) of DEI® Clever Easy-Fill directly into the cavity using the curved application tips supplied with the material. When applying the material with the tip, ensure that no air bubbles become entrapped. Light cure each layer with a commercially available polymerization unit for 40 seconds, holding the light guide as close as possible to the surface and must not be touched or removed.

Finishing

Before curing the last layer of composite, apply DEI® Surface Hardener and photopolymerize for 40 seconds, wash an dry. The hardening of the composite shall be complete. The use of this product avoids the need of eliminating the layer of surface inhibition with burrs or other products, saving working time. If increase of aesthetics and restoration resistance is wanted, apply DEI® experience Seal Coat Fast. Photopolymerize for 60 seconds and leave cure for other 20 seconds.
Take out the surface layer of DEI® experience Seal Coat Fast using DEI® Polish Paste and small goat hair brush and polish

with Polish Felt.

At the end of the work an extremely hard surface, resistant and bright, is obtained. In addition, this technique considerably reduces the development of tartar and dental plaque.

NOTE

When placing time consuming restorations, to prevent premature curing of composite the light of the lamp should be temporarily moved away from the site temporarily of the composite covered with foil impervious to light.

For hygienic reasons, the curved application tips supplied with the material must only be used once.

Apply the composite material stratifying the various masses. Photo-polymerize every layer for 40 seconds for layers not thicker than about 1,5 mm, using photo-polymerizing lamps with an emission spectrum of at least 500 mW/cm². Should be impossible to bring sufficiently close the light source to the material, it is necessary lengthen the exposure time.

Halogen lamps are preferable as they offer wider light spectrum compared to LED lamps, so that guaranteed efficiency on any photo-sensitive material. To comply with curing times and layers is fundamental for achieving complete conversion of the materials, consequently resistance and duration in the time. The composites harden also after very few seconds, however they are not polymerized. In this phase saving time can cause a failure of the restoration.

WAY OF USE (LAB)

DEI® Clever Easy-Fill has chemical adhesion even on already light-cured composite.

Procedure:

Roughen the already light-cured composite, degrease with 96° ethyl alcohol, wet with DEI® Seal Coat Fast. Wait 1-2 minutes, do not light-cure, add DEI® Clever Easy-Fill and light cure.

STORAGE

Do not store above 25°C. Avoid direct sunlight. Close the syringe immediately after use. The material should be at room temperature before use. Retract the plunger of the syringe slightly to prevent the continuous pressure let the product spill blocking the dispenser. Do not use after the expiry date.

This product was developed specifically for the described range of applications. It must be used as described in the instructions. The manufacturer is not liable for damage caused by handling or processing the material incorrectly.

CONTRAINDICATIONS

Unpolymerized composite may cause skin allergies. The user must take adequate precautions (e.g. gloves). Should the operator or patient be known to be allergic to one of the constituents listed under "Composition", do not use this material.

SIDE-EFFECTS

To prevent possible reactions of the pulp in cavities where the dentine is exposed, the pulp must be protected adequately (e.g. calcium hydroxide).

INTERACTION WITH OTHER SUBSTANCES

As phenolic substances (such as eugenol) inhibit polymerization, do not use products containing such substances.



Via Torino, 765 - 21020 Mercallo (VA) - Italy
Phone +39 0331 969270
Fax +39 0331 969271
www.deiitalia.it

DEI® CLEVER EASY-FILL

COMPOSITE FLUIDO DE ELEVADA
RESISTENCIA



Producto para uso odontológico
Mantener fuera del alcance de los niños
Fecha de especificaciones: 03/2019

FORMAS DE SUMINISTRO

2 jeringuillas de 2 g y 10 puntas
en los siguientes colores:

A1 ^{REF} EFA1, A2 ^{REF} EFA2,
A3 ^{REF} EFA3, A3.5 ^{REF} EFA3.5,
A4 ^{REF} EFA4,
Traslucente ^{REF} EFTL,
Blanco Opaco ^{REF} EFWO

EASY-FILL

CHARACTERÍSTICAS

DEI® Clever Easy-Fill es un composite fluido fotopolimerizable, radiopaco (210% Al), y de alta viscosidad. Se ajusta a los requerimientos descritos en ISO 4049. Gracias al elevado porcentaje de partículas rellenas ofrece mayores garantías de durabilidad y resistencia cuando es empleado para restauraciones estéticas definitivas en áreas sometidas a cargas.

COMPOSICIÓN

- Diurethane dimethacrylate
- Butanediol dimethacrylate
- NO CONTIENE Bis-GMA

DATOS TÉCNICOS

Dureza Vickers: 794 MPa
Resistencia a la flexión: 144 MPa
Módulo flectural: 12316 MPa
Resistencia a la compresión: 431 MPa
Relleno: sobre 77%
Radiopacidad: 210% Al

INDICACIONES

- Sello de fisuras y fisuras extendidas en molares y premolares
- Restauraciones en cavidades de V clase (caries cervicales, erosiones)
- Restauraciones poco invasivas en cavidades de I, II y III clase
- Remodela defectos del esmalte
- Bloquea ángulos muertos
- Mínimo ajuste de los contornos y tonalidad del esmalte

VENTAJAS

- Fluido y viscoso
- No corre y no gotea
- De fácil y precisa aplicación
- Penetra también en zonas de difícil acceso
- Restauraciones resistentes y duraderas
- Radiopaco
- Excelente pulido
- Incorporación en los contactos interproximales
- Llenar pequeñas burbujas o huecos
- Finish Line (más elástico) para subestructuras en fibra de vidrio o fibra de carbono
- Óptima biocompatibilidad

EASY-FILL BLANCO OPACO

CHARACTERÍSTICAS

DEI® Clever Easy-Fill Blanco Opaco Baseline es un composite fluido fotopolimerizable de elevada radiopacidad, no contiene Bis-GMA y resulta particularmente indicado en pacientes hipersensibles. Está indicado para recubrir las bases cavitarias y gracias a sus propiedades permite obtener un contraste definido entre el material de restauración y la estructura del diente natural.

COMPOSICIÓN

- Diurethane dimethacrylate
- Butanediol dimethacrylate
- NO CONTIENE Bis-GMA

DATOS TÉCNICOS

Dureza Vickers: >654 MPa
Resistencia a la flexión: >114 MPa
Módulo flectural: >10815 MPa
Resistencia a la compresión: >298 MPa
Relleno: sobre 73,1%

INDICACIONES

- Diferenciación del margen entre el material y la estructura dental para facilitar el trabajo en caso de retratamiento
- Pacientes hiper alérgicos ya que no contiene Bis-GMA
- Consecución de la tonalidad en dentinas oscuras o de alto valor cromático

VENTAJAS

- No gotea
- Aplicación sencilla y precisa
- Elevada humectabilidad de la estructura del diente
- Máxima adhesión y sellado
- Adecuado para restauraciones definitivas
- Elevada resistencia a la abrasión
- Fácil de pulir
- Fácil de localizar a través de los Rayos X
- Óptima biocompatibilidad
- Evita la sensibilidad post operatoria y caries secundarias
- Stain

INSTRUCCIONES DE USO (STUDIO)

Medidas preliminares

Antes de comenzar el tratamiento, limpie el diente con pastas para pulir sin fluor. Utilice la guía de colores Vita® para seleccionar la tonalidad mientras que el diente está todavía húmedo.

1. Preparación de la cavidad

Prepare la cavidad utilizando el protocolo para las técnicas adhesivas. Todos los márgenes del esmalte de la parte anterior tendrán que ser biselados. Evite las preparaciones sin demarcaciones. Enjuague la cavidad con agua y remueva todos los residuos y seque. Es recomendable el uso de la guía de goma.

2. Protección Pulpar

En cavidades muy profundas es necesario cubrir las áreas más cercanas a la pulpa con hidróxido de calcio.

3. Áreas con contactos proximales

Para cavidades con secciones proximales, posicionar una matriz transparente.

4. Grabado

Aplique el gel acondicionador minuciosamente, empezando desde los bordes del esmalte. Deje que actúe por 30 segundos antes de enjuagarlo con agua y secar las áreas grabadas por medio de aire comprimido no contaminado de aceites. Evite deshidratar la dentina. Después de secar las superficies acondicionadas tendrán un aspecto lechoso y no tendrán que ser contaminadas antes de aplicar el adhesivo. En caso de contaminación con la saliva repita el proceso.

5. Aplicación del adhesivo

Referirse al folleto de instrucciones de DEI® New Extra Bond para su correcto uso.

6. Aplicación de DEI® Clever Easy-Fill

Coloque estratos finos (max. 1,5 mm) de DEI® Clever Easy-Fill directamente en la cavidad utilizando una punta aplicadora curva incluida en el estuche. Cuando aplique el material con la punta tenga cuidado de no englobar burbujitas de aire. Polimerice cada estrato por medio de una unidad foto polimerizable por 40 segundos, mantenga la unidad lo mas cerca posible a la superficie sin tocarla o alejarla.

7. Acabado y pulido

Antes de fotopolimerizar la última capa de composite aplicar DEI® Surface Hardener y fotopolimerizar por 40 segundos lavar y secar. El endurecimiento del composite será completo. Utilizando este producto evita tener que eliminar la capa de inhibición superficial por medio de fresas u otros productos reduciendo el tiempo de trabajo. Si se desea mejorar la estética y la resistencia de la restauración aplicar DEI® experience Seal Coat Fast. Fotopolimerizar por 60 segundos y dejar polimerizar por otros 20 segundos. Remover la capa superficial de DEI® experience Seal Coat Fast por medio de DEI® Polish Paste y un cepillo de pelo de cabra o Polish Felt. Al terminar el proceso se obtendrá

una superficie extremadamente dura, resistente y pulida. Además esta técnica reduce notablemente la formación de placa bacteriana y tartaro sobre el diente restaurado.

CUIDADOS

En el caso de restauraciones que requieran tiempos extendidos de trabajo la lámpara calienta deberá temporalmente alejarse. Por motivos higiénicos descartar después de un solo uso las puntas aplicadoras curvas incluidas con el material.

Aplique el material composite estratificando las distintas masas. Foto polimerizar cada capa durante 40 segundos y con espesores no superiores a 1,5 mm. Fotopolimerizar con lámparas foto polimerizadoras con una potencia de por lo menos 500 mW/cm². Si no se logra acercar la fuente luminosa será necesario aumentar el tiempo de exposición.

Las lámparas halógenas son preferibles en cuanto ofrecen un amplio espectro luminoso en comparación a las lámparas LED por lo tanto son más efectivas con cualquier material foto sensible. El cuidado en observar los tiempos de foto polimerización y de los espesores es fundamental para garantizar una completa conversión de los materiales, su resistencia y durabilidad.

Los composites endurecen en pocos segundos pero no están completamente polimerizados. El no observar los tiempos requeridos llevará a resultados insatisfactorios en la restauración.

INSTRUCCIONES DE USO (LAB)

DEI® Clever Easy-Fill tiene adhesión química ya en compuesto fotopolimerizado.

Procedimiento

Raspar el material compuesto y ya fotopolimerizado, desengrasar con alcohol étlico 96°, humedezca con DEI® Seal Coat Fast, espere 1 o 2 minutos, no fotopolimerizar, añadir DEI® Clever Easy-Fill y fotopolimerizar.

ALMACENAMIENTO

No almacene a temperaturas superiores a 25°C, ni exponga el material a luz solar directa mantenga las jeringas cerradas después de su uso. El material se utilizará a temperatura ambiente. Retraer ligeramente la palanca de erogación para evitar que la presión residual provoque que el material siga saliendo y bloquee el erogador. No utilizar el producto después de su fecha de vencimiento.

Este producto ha sido desarrollado específicamente para las técnicas anteriormente descritas y su empleo deberá seguir las instrucciones enumeradas. El fabricante deslinda cualquier responsabilidad si el daño es causado por manipulación o procesamiento del material no conforme a las especificaciones.

CONTRAINDICACIONES

El composite no polimerizado puede provocar reacciones alérgicas cutáneas. Quien lo utilice tendrá que observar las debidas precauciones (ej. guantes). Operadores y pacientes conociendo de ser alérgicos a uno de sus componentes descritos en el párrafo de "Composición" no utilicen el material.

EFFECTOS COLATERALES

Para evitar posibles reacciones de la pulpa cuando está expuesta la dentina es necesario proteger oportunamente la pulpa (ej con hidróxido de calcio).

INTERACCIÓN CON OTRAS SUSTANCIAS

Puesto que compuestos fenólicos tipo eugenol inhiben la polimerización, no utilizar productos que contengan tales sustancias.



Via Torino, 765 - 21020 Mercallo (VA) - Italy
Tel. +39 0331 969270
Fax +39 0331 969271
www.deiitalia.it